QUIZ NR. 68.

RECE E
1. 2 3. 4, 5.
a D2 a5 a- 2432 aD
v7 vD9843 ¥ KW5 vAD983 v AK9732
+ AB43 ¢ A10962 ¢ AKDW7 * A9 * K74
& DW10653 » 83 » K10985 & AD5 * 532
6. 7. 8. 0. 10*.
& K7532 4 ADW5  4K642 4 D73 2 A1073
v AK7 v 10542 v AK9762 v A82 v K10
*A A +4 oA +5
& D974 & AKD2  #A7 & KD10954 & AD10643
11*. 12. 13. 14. 15.
2 A62 aKW832 4 AKD 2 K64 & W10765
v 105 v 864 v 43 v K108 v DW853
+ AB53 .- v A5 + D83 * AK
& AKD6 2#D8642 & AW9832 » 7643 &7
16*. 17. 18*. 19+ 20
275 a K4 4 DW63 2 AB4 2 AK6
v AD73 v 97542 v AKD763 v AKW106 ¥ AK62
¢ D8642 * W7 + K4 ¢ D52 ¢ 52
»83 » D832 & A & K7 & A754

1) A otwieral %, N podnos do 3 #

2) Si N wchodzg karami

3) Swchodzi pikami, aN podnosi na ngjnizszym szczeblu, niewyzej niz 3 4
4) Sotwieral &

5) N otwiera 1l #, a Slicytuje kara jednak niewyze niz 3 ¢

6) N, jesli moze wchodzi do licytacji treflami, niewyze jednak niz 3 &

7) N otwieralv



